



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel**

**BR.: 302/2019
17.2.2019.**



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Riječ Gospodnja

Uz Evanđelje: Vjerujem da smo svi prošetali gradom Zagrebom ili bilo kojim drugim velikim europskim gradom. Možda je to bio jednostavni prolazak kroz grad ili smo u žurbi tražili neku prodavaonicu, zastali pred izloženim lijepim stvarima i često tužno uzdahnuli, jer nam je puno toga ostalo nedostupnim. Možda smo gledali lijepo uređene trgove, fontane, pročelja baroknih klasicističkih zdanja. No, u isto vrijeme primijetili smo (ili možda nismo) prosjake koji stoje na ulicama i mole za nešto. S jedne strane blještavilo, s druge strane tužna slika koja je proizvod osobnih životnih opredjeljenja i sveopćeg društvenog egoizma. Dok mole i očekuju pomoć, mogu je osjetiti jedino od strane onih jednakih njima. Iz Lukina Evanđelja možemo vidjeti da su i ljudi Isusovog vremena čuli su za nekog čovjeka iz Nazareta, koji govori drukčije nego što su oni naviknuti da netko govori. On im govori o novom životu, koji će biti sretan i za siromahe. Ljudi u potrebi nalaze se "licem u lice" s čovjekom koji

govori o prestanku svih njihovih trpljenja i patnja. Što su drugo Isusovi učenici mogli pomisliti, nego da će i oni jednom biti odjeveni u lijepu odjeću, imati dovoljno sredstava za život, da se neće više bojati za svoju budućnost i za budućnost svoje djece. Kada čitamo ili slušamo Isusov govor na gori, u nama se može javiti pitanje: "Nije li ovo opet jedna demagogija?" Isus u svojim blaženstvima blaženima proglašava one koji po nekom ljudskom gledanju to nisu, koji se ne osjećaju sretnima zbog svoje neimaštine, žalosti, gladi, što je i za nas ljude normalno. Nitko od nas ne želi se susresti s takvim životnim prilikama jer one u čovjeku izazivaju gnjev, žalost, a počesto sram i neugodnost. Ipak, kako u prošlosti, tako i danas, mnogi pate u žalosti, gladi i neizvjesnosti siromaštva. Isus se nije zadovoljio samo s prokazivanjem takvih loših životnih stanja, nego nas poziva da uvidimo da takva životna stanja postoje i da su djelatno prisutna u društvu. Tu se možemo prisjetiti Isusovog razgovora s carinikom Zakejom. On je na poticaj Isusovih riječi odlučio pomoći siromasima. No, valja nam pogledati kako je to u današnjem svijetu, "razvijenom" društvu. Naime, kada promotrimo bogate zapadnoeuropske zemlje, tada se moramo posramiti. Sve su to zemlje s najviše deklariranih kršćana, a najveći je problem da li će dati dva ili tri posto za takozvane zemlje trećeg svijeta. Da ironija bude još veća, sve te bogate zemlje svoje bogatstvo izgradiše na trpljenju siromašnih, na kolonijalnom imperiju Afrike i Indije, Latinske amerike, a da i ne spomenemo ljagu čovječanstva u prodaji afričkih crnaca sredinom 19. stoljeća. Potrebno je danas itekako govoriti o jednoj prevelikoj nejednakosti između bogatog i siromašnog svijeta. Sve više i mi, kao narod, osjećamo taj jaz. Pritisnuti smo različitim problemima, osiromašenjem i pljačkanjem javnih dobara, a k tome se, nažalost, susrećemo i s jednom neosjetljivošću, apatijom prema drugima. Isus ne osuđuje bogatstvo, ako je pošteno stečeno, ni blagostanje, ni životna zadovoljstva. On nam samo pokazuje kako je opasno staviti u njih svu svoju snagu i utjehu, shvatiti ih kao svoj životni cilj. Isus u ovoj svetoj misi govori nam da postoji budućnost i za siromašne, gladne i odbačene. Zapravo, siromah je onaj koji vjeruje "samo sebi" i koji misli da je takav život bogatstvo, njemu su vlastiti užitak i materijalna dobra jedini i "apsolutni" cilj. Čovjek s takvimazorom na svijet zastrašujuće je siromašan, takav život, koji se temelji samo na egoizmu i koji je zatvoren za potrebe drugih, siromašan je ljubavlju i istinskim ljudskim osjećajima. Nije uzalud nastala uzrečica: "Kuća škrtoga i sebičnoga rijetko odzvanja koracima prijatelja!" Posljednja Isusova opomena u današnjem evanđelju glasi: „Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.“ Kriterij autentičnosti jednog učenika odnosno proroka očituje se u odnosu prema sistemu u kojem živi. Ako te sistem ili sustav hvali, uzdiže, podjeljuje ti razne titule i nagrađuje te zbog toga jer si „njihov“, u biti si lažan učenik, lažan prorok. Naprotiv, ako te sustav progoni, ako ideš protiv struje, znači da si Isusov učenik. A Bog je tada na tvojoj strani!

KATEDRA SVETOG PETRA (22. veljače):

Blagdan koji slavi Katedru sv. Petra datira još od samih početaka kršćanstva, a potječe iz drevnog grada Rima i davnog IV. stoljeća. Njime su kršćani zahvaljivali Bogu za poslanje povjereno apostolu Petru i njegovim nasljednicima. Želimo li pronaći na stranicama Svetoga pisma početke Petrova primata, okrenut ćemo tekst sv. Mateja, gdje Isus pita učenike što ljudi misle o njemu. U ime svih, Simon Petar mu odgovara: „Ti si Krist, Sin Boga živoga!“. Isus mu na to reče: „Blago tebi, Simune, sine Jonin, jer tebi to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj nebeski! A ja tebi kažem: Ti si Petar – Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i Vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano i na nebesima, a što razriješiš na zemlji, bit će razriješeno i na nebesima.“ U tom slikovitom opisu sam Isus predaje Petru učiteljsku vlast u svojoj Crkvi, da je on dalje gradi i učvršćuje. Kada biskup preuzima odgovornost za mjesnu Crkvu koja mu je povjerena od Svetog Oca, on simbolično nosi mitru i štap i sjeda na katedru. S toga sjedala on će voditi i pratiti vjernike svoje biskupije. Svaka biskupija bilo gdje na svijetu, ima biskupa, te katedru u mjesnoj Crkvi kojom taj biskup upravlja.

ŽUPA SVETI MIRKO—KOSTEL

***Obavijesti:**

-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak od 17:30 do 18:30 sati.

Također, župnik je uvijek dostupan na broj mobitela **099/414-1929**.

-Pobožnost klanjanja—četvrtkom u 17:30 sati

(ovaj tjedan nema klanjanja)

Najavljujemo župno klanjanje: U četvrtak, **28. veljače** je godišnje

PON 18.2.	Sv. Bernardica	17:00	Aleksandar Javorić (sin sa obitelji)
UTO 19.2.	Konrad, Rajko	17:00	Josip i +ob. Gluhak
ČET 21.2.	<u>Sv. Petar Damjani</u>	17:00	Aleksandar Javorić
NED 24.2.	<u>Sedma nedjelja kroz godinu</u>	9:30	Josip, Mirko, Ljubica Tkaučić, Mirko, Barbara Halužan (od obitelji) * Ana gd., Ivan Strsoglavec (od sina) Na misi gostuju članovi terapeutske zajednice "Moji dani".

župno klanjanje u župi Kostel. Svaki dan jedna župa u nadbiskupiji ima klanjanje, gdje smo pozvani moliti za Božji blagoslov u župi, nadbiskupiji i čitavom svijetu.

PON 18.2.	Sveta Bernardica	18:00	Marija Sinković * Marija gd., Josip, Juraj Podolšak, Verica, Josip Martinko, Ivan Sekušak
UTO 19.2.	Drago, Ratko	18:00	Ratko Vrhovski * Velimir Jug
SRI 20.2.	Sv. Franjo i Jacinta Marto	18:00	Marko Macan * Albin Fekonja, Fanika, Julio Strabić, Davorin Šutina, +ob. Fekonja, +ob. Cesarec, +ob. Pavlina
ČET 21.2.	Sv. Petar Damjani	17:30 18:00	KLANJANJE Na nakanu
PET 22.2.	<u>KATEDRA</u> <u>SVETOG</u> <u>PETRA</u>	18:00	Barica, Rudolf, Ljubica Mužar, Ljubica, Andrija, August Leskovar, Marija Hrestak, Josip Fišter * Stjepan, Josipa Drenški, Dragica Drenški * Marija Varjačić
SUB 23.2.	Sv. Polikarp, naučitelj	18:00	Na čast M.B.B. na jednu nakanu * Mato, Zlata Malenića, Milan, Marija Krog, Ankica, ob. Hršak
NED 7. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Milan Herak, Kristina Zemljić gd.
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
24.2.	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE <u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Župna crkva	18:00	Štjepan, Marija Vrhovski * Milan, Josip, Ivan, Štefica Gretić * Milan Fageš * Verica gd., Milan Storjak * Marija, Ivan Škrinjar, +ob. Puclin * Ana, Janko, Vjekoslav Jančin, Marija Periš

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda, **20. veljače, 6. i 20. ožujka.**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

Sljedeće nedjelje u našoj župi, kao i u župi Kostel, će gostovati članovi zajednice "Moji dani" iz Đurmanca. Slušat ćemo njihova svjedočanstva te potičem mlade i obitelji da prisustvujuemo, podržimo i ohrabrimo članove terapeutske zajednice "Moji dani", a prema svojim mogućnostima i željama, možete nabaviti njihov suvenir te im darovati prilog za uzdržavanje njihove zajednice.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih